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Aidpxeia 3 Qpeg

Oépa 1 [1 pov.|
(a) Toddre tov apriud e oe ahyeBouh xou TOMXH LopEH, oV eivor YVOoTé 6Tt 2 = \/g(l +1).

(B) Bpeite dhec Tic pilec e edlowong e* = i.
Ocpa 2 [1 pov.|
(a) 'Eotw wa ouvdptnen f: C — C. Na dwoete tov oplopd tou oplou lim f(z) = oo.

(B) Noddoete Tov opioud wne exdetiniic cuvdpTnong xa vo amogavieite av toy el lim e* = oo.
T—r00

Oépa 3 [1.5 pov.]

(a) 'BEotw wa owvdptnon f: C = C. Na dwoete tov oplopd tne cuvéyetag e f oto onueio
20 = 0.

(8) No dcoete YEWPETPXA - TEPLYPUPIXE TOV OPIOUS TNS GUVAPTNONG TOU XUplou oplouatog
Arg(-): C* — (—m, 7| xou awtiohoyote yioth auth 1) cuvdpTnon dev umopel vo enextadel pe
GLVEY T TEOTO 070 2y = 0.

Ocpa 4 [1.5 yov.]
Atveton 1) ouvdpTnon g(2) = 2%,z € C.

() Naddoete Tov 0ptopd Tng uryodixhc mopaydyou wog ouvdetnone f: C — C ot éva onpeio
29 € C. Eletdote Ue yprion Tou oplopol, av 1) g Vot oxEpoLa.

(B) Na ypdlete tn g o davuopatind nedlo (u,v): R? — R? xau pe yprion autol vo, deifete 6
1 g ebvan uryadwd dragopiowun o xde onueio z € C. Ernione, vo 8cdoete Ty napdywyo e
g oc xdde onueio tne.

Ocpa 5 (2.5 pov.]

(a)) No BkHOETE TOV 0pLOPO TNE GUVIPTNONEC TOL GUYNULITOVOL GTOUC ULy odiXoUs WS BUVUUOCELRSS
ue x€vtpo 10 0 xou BWOoTE, UE UTIOAOYNGT, TO PEYIOTO TEdio GUYXAIoTC TNC.
(B) Eivor auth) n ouvdptnon okouopen; Iwc uropeite voumoloyloete Ty mopdywyd Tng;

-1
(7) Abveton n ouvdptnon f(z) = %, z € C*. Mmogel A} f vo enextadel ohouoppa Téve

am6 10 onuelo zp = 0; Ilow 1 T g enéxtoong authc oto 29 = 0; Tu eldoug avwuahio
mopouctdlel 1 f oto onueio zy = 0;

Ocpa 5 [2 pov.|
AwtunooTte xan anodellte To Oedpnua Liouville.

KAAH TTXH!



